

Губернатор Ханты-Мансийского автономного округа Наталья Комарова, докладывая в Якутске о стратегии и приоритетах Северного форума под будущим председательством Югры, сказала: «Арктика — это 40 миллионов квадратных километров, почти треть из них — это Россия. На этом простом основании я полагаю, что все, что связано с климатической повесткой, это очень важно. И в очередной раз Российская Федерация в большой ответственности перед всем миром. Правительство автономного округа совместно с научным сообществом и бизнесом реализует проект по созданию международного центра по оценке и верификации углеродных единиц и региональной системы мониторинга за потоками парниковых газов». Она также предложила под эгидой Северного форума усилить сотрудничество регионов в области климатических исследований. По ее словам, научно-исследовательская база, инфраструктура экологических наблюдений в регионе создана. Она уже используется. Это международный полевой стационар в Мухрино в ХМАО.

Подробнее: <https://ura.news/news/1052606436>